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Tır Parkında Yangın  
2 Tır Kullanılamaz Hale Geldi
Artvin'in Hopa İlçesinde Bulunan Tır Parkında Çıkan Yangında 

Parkta Bulunan 2 Tır Tamamen Kullanılamaz Hale Geldi
Edinilen bilgiye göre, Artvin'in Hopa 

ilçesinde bulunan Kopmuş mevkiinde tır 
parkında gece saatlerinde henüz belirle-
nemeyen bir nedenle yangın çıktı.  

Kısa sürede büyüyen alevler, park 
halindeki 2 tırı sardı. Yangını fark eden 
çevredeki vatandaşlar durumu itfaiye 
ekiplerine bildirdi.  

Olay yerine sevk edilen Hopa itfaiye 
ekipleri, yangına hızlı müdahale ederek 

alevleri kontrol altına aldı. Ancak yo-   
ğun alevler nedeniyle 2 tır büyük zarar 
gördü.  

Yangın sırasında park alanında baş-
ka araçların zarar görmemesi için ekipler 
geniş güvenlik önlemleri aldı.  

Bölgede geniş güvenlik önlemleri 
alınırken, yangının çıkış nedeni ile ilgili 
inceleme başlatıldı.

Öğretmene Şiddet Toplumsal Çürümenin Göstergesidir
İstanbul’un Çekmeköy İlçesinde Öğrencisinin Saldırısı Sonucu Hayatını Kaybeden 
Öğretmen Fatma Nur Çelik İçin Tepkiler Büyüyor

Eğitim Bir-Sen Artvin Şube Başkanı 
İbrahim İnce, yaşanan olayın ardından yap-
tığı basın açıklamasında hem acılarını dile 
getirdi hem de eğitimcilere yönelik artan şid-
dete dikkat çekerek yetkililere çağrıda bu-
lundu. 

Eğitim Bir Sen Artvin Şube Başkanı 
İbrahim İnce, “Bugün kelimelerin tükendiği, 
hangi cümleyi kursak acımızı dindirmeye 
yetmeyeceği bir anı yaşıyoruz. Bir öğretme-
nin iyi bir insan milletine faydalı bir vatandaş 
olması için ter döktüğü öğrencisi tarafından 
katledilmesi, yaşadığımız acıyı tarif edile-
mez boyuta taşımıştır. 

Eğitim sistemimizi nasıl daha verimli ve 
başarılı kılarız, eğitim çalışanlarının sorun-
larına nasıl çözüm getirebiliriz düşüncesiyle 
çaba sarf eden eğitimciler olarak hazin bir 
cinayet haberiyle daha derinden sarsılmış 
bulunuyoruz.  

İstanbul Çekmeyeköy’de Fatma Nur 
ÇELİK öğretmenimiz vefat etmiş; bir diğer 
öğretmenimiz ile bir öğrencimizin hastanede 
tedavileri devam etmektedir Meslektaşımıza 
Allah’tan rahmet, ailesine ve bütün eğitim 
camiamıza başsağlığı; yaralı öğretmenimiz 
ile öğrencimize acil şifalar diliyoruz” dedi.

Halk Oyunları İl Birinciliği  
Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi

Artvin’de 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul 
Sporları Faaliyet Programı Kapsamında Düzenlenen 

Halk Oyunları İl Birinciliği Yarışması, Büyük Bir Coşku 
ve Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi

Artvin Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Artvin İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü iş birliğinde Merkez Spor Salonu’nda düzenlenen 
organizasyonda, 9 okuldan toplam 198 öğrenci sahne aldı. 

Düzenlemeli ve düzenlemesiz olmak üzere iki ayrı dalda ger-
çekleştirilen yarışmalar; minikler, yıldızlar ve gençler kategorile-
rinde yapıldı. 

Aylar süren hazırlıkların ardından sahneye çıkan öğrenciler, 
Artvin’in zengin folklor kültürünü yansıtan performanslarıyla iz-
leyicilerden tam not aldı. Tribünleri dolduran veliler ve vatandaş-
lar, horonun coşkusuna alkışlarla eşlik etti. 

Dereceye Giren Okullar 
Yarışma sonunda kategorilerinde birinci olan ekipler, grup 

müsabakalarına katılma hakkı elde etti.



Yeşilay bağımlılıkla müca-
delede öncülük yapmaya de-
vam ediyor. 1-7 mart Yeşilay 
haftası kapsamında Artvin 
merkez ve ilçelerde stant aça-
rak çalışmalar yürüten Yeşilay 
vatandaşları bağımlılıkla mü-
cadele konusunda bilinçlen-
diriyor. 

Yeşilay haftası ve yürütülen 
çalışmalarla ilgili açıklamalar-
da bulunan Yeşilay Artvin 
Şube Başkanı Erkan Nardar, 
her türlü bağımlılıkla müca-
dele ettiklerini ve çocuklar 
başta olmak üzere tüm vatan-
daşları bilinçlendirmek için ça-
lıştıklarını vurguladı. 

Sadece Sigara ve 
Alkol Değil: Sanal 
Kumar Tehlikesine 

Dikkat! 
Bağımlılık sadece sigara 

ve alkol değil son zamanlarda 
daha çok konuşulan sanal 
kumarında bir bağımlılık oldu-
ğunu belirten Başkan Navdar, 
“Bağımlılıklar da tütün bağım-

lılığı. İşte biliyorsunuz sanalda 
son zamanlarda daha çok ko-
nuşulan sadece sigara içki 
şeklinde değil de sanal kumar. 
Çocuklarımızda internet orta-
mında çocuklarımız bilgisayar 
oyunlarında olsun, telefonlar-
da olsun oyunlarda da bir ba-
ğımlılık oldu. Bunlar hepsi ba-
ğımlılık. Bunlar da işte kumar-
dır, içkidir, sigaradır. sanaldır, 
sanal kumardır. Bunların hep-
sinden aranması için yedem-
den destek alıyoruz ve vatan-
daşlarımıza hizmet veriyoruz” 
dedi. 

Bağımlılıkla 
Mücadelede 

Öncülük Yapıyoruz 
Bağımlılıkla mücadelede 

öncülük yaptıklarını belirten 
Navdar, “1-7 Mart haftası kap-
samında bütün ilçelerimizi bu 
hafta tamamen etkinliklerimizi 
yapıyoruz. Bağımlılıkla müca-
delede öncülük yapıyoruz. 
Bizim Yeşilay haftasının mü-
nasebetiyle sadece vatan-
daşlarımız değil okullarda da 

etkinlik yapıyoruz. Okullarda 
da çocuklarımızla Yeşilay 
haftasını kutluyoruz. Bugün de 
sabah bir okulumuzla ilk der-
simiz Yeşilay dersi olarak 
kutladık. Ve bu şekilde bu haf-
tayı böyle tamamlayacağız” 
şeklinde konuştu. 

Bağımlılıkla 
Mücadelede Kritik 
Hat: 115 YEDAM 
115 YEDAM hattı ile vatan-

daşların ulaşım sağlayabildik-
lerini de söyleyen Navdar, 
“YEDAM Yeşilay Danışmanlık 
Merkezi diye açılımı bu. 115 
YEDAM hattımız var. Vatan-
daşımız 115'i aradığınız za-
man 115 hattından YEDAM'a 
yönlendiriyoruz. Bağımlı olan 
bireylerimizi YEDAM üzerin-
den hizmet veriyoruz. Vatan-
daşımız sadece 115'i aradı-
ğınız zaman oradan sosyal 
hizmetler uzmanımız ve psi-
koloğumuzdan bu desteği 
alıyor ve bağımlıktan kurtar-
mak için Yedam'dan hizmetini 
almış oluyor” diye konuştu. 

Artvin Dumansız 
Şehir Projesi ile 

Pilot İl Oldu 
Artvin’de hayata geçirilen 

“Dumansız Şehir Artvin İçin” 
çalışmaları kapsamında 
önemli açıklamalarda bulunul-
du. Navdar, Sağlık Bakanlığı 
tarafından Artvin’in dumansız 
şehir uygulaması için pilot il 
olarak seçildiği ve bu doğrul-
tuda çalışmaların devam ettiği 
belirtti. 

Navdar, kentte dumansız 
hava sahası oluşturulması 

amacıyla çeşitli çalışmaların 
sürdüğünü ifade ederek, bu 
kapsamda farkındalık oluştur-
mak için özel bir slogan da 
belirlediklerini söyledi. Navdar 
açıklamasında, “Sağlık Ba-
kanlığımız Artvin’i pilot il ola-
rak seçti. Kendilerine teşekkür 
ediyoruz. Biz de bu kapsamda 
‘Artvin’in kendi dumanı yeter, 
başka dumana ihtiyaç yok’ 
şeklinde bir slogan oluşturduk. 
Artvin yaylaları da meşhurdur. 
Bizim yaylaların dumanı bize 
yetiyor. Başka dumanlara 
gerek yoktur” ifadelerini 
kullandı.
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Artvin Yeşilay, Yeşilay Haftası’nda Artvin’de  
Bağımlılığa Karşı Farkındalık Çalışmaları Gerçekleştirdi

6 Mart 2026 Cuma 
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Rize Kafkas Artvinliler Der-
neği Başkanı Mubin Gümüş, 
Artvin’in düşman işgalinden 
kurtuluşunun yıl dönümü do-
layısıyla yayımladığı mesajda 
birlik ve beraberlik vurgusu 
yaptı. 

Rize Kafkas Artvinliler Der-

neği Başkanı Mubin Gümüş, 
Artvin’in düşman işgalinden 
kurtuluşunun yıl dönümü do-
layısıyla bir kutlama mesajı 
yayımladı. 

 Gümüş mesajında, Artvin 
halkının tarih boyunca göster-
diği kararlılık ve bağımsızlık 

mücadelesinin unutulmaması 
gerektiğini vurguladı. 

Bir Karış Topraktan 
Vazgeçmedik 

Artvin’in kurtuluşunun Türk 
milletinin bağımsızlık iradesi-
nin önemli bir sembolü oldu-
ğunu ifade eden Gümüş, 
"Vatan dedik; serden geçtik, 
yardan geçtik ama bir karış 
toprağımızdan geçmedik.  

7 Mart 1921; Artvin halkının 
çelikten iradesinin, işgalciye 
karşı dimdik duran vakur du-
ruşunun ve zaferle taçlanan 
istiklal mücadelesinin adıdır" 
dedi. 

Ecdadımızın     
Mirası Başı Dik    

Bir Vatandır 
Gümüş, ecdadın bıraktığı 

mirasın özgürlük ve onur oldu-
ğunu belirterek, "Ecdadımızın 
bize bıraktığı en büyük miras; 
diz çökmeyen bir irade ve başı 
dik bir vatandır. Bu onuru ne-

silden nesile aktarmak, hatı-
ralarını diri tutmak boynumu-
zun borcudur" ifadelerini 
kullandı. 

Rize'deki 
Artvinlilere Mesaj 

Gümüş ayrıca Rize’de ya-
şayan Artvinli hemşehrilerine 
de seslenerek şu ifadeleri 
kullandı: "Artvin’imizin düşman 
işgalinden kurtuluşunun yıl 
dönümü vesilesiyle Rize ilimiz-

de yaşayan tüm Artvinli hem-
şehrilerimizin 7 Mart Kurtuluş 
Günü’nü tebrik ediyor, her 
birine en içten selam ve sevgi-
lerimi gönderiyorum. Birliğimiz 
ve beraberliğimiz daim olsun." 

Gümüş mesajının sonun-
da, Artvin’in kurtuluşu için mü-
cadele eden kahramanları 
rahmet ve minnetle andığını 
belirtti.

Gümüş: "7 Mart Artvin'imizin Kurtuluşu Kutlu Olsun"
Rize Kafkas Artvinliler Derneği Başkanı Mubin Gümüş,    

Artvin’in Düşman İşgalinden Kurtuluşunun Yıl Dönümü 

Dolayısıyla Yayımladığı Mesajda Birlik ve Beraberlik Vurgusu Yaptı

Artvin’de Bağımlılıkla Mücadele Atağı

Mubin GÜMÜŞ 
Rize Kafkas Artvinliler                         

Derneği Başkanı



Arhavi Belediyesi Mart ayı 
meclis toplantısı, belediye 
meclis toplantı salonunda saat 
14.00’te, Belediye Başkanı 
Turgay Ataselim başkanlığın-
da gerçekleştirildi. 

Toplantı öncesinde Şubat 
ayında görüşülen gündem 
maddeleri kontrol edildi. Açılış 
ve yoklamanın ardından gün-
dem maddelerinin görüşülme-
sine geçildi. 

Toplantıda ilk olarak bele-
diye adına VakıfBank’ta açılan 
hesapların kamuya tahsisli he-
sap olarak belirlenmesi konu-
su ele alındı. Söz konusu mad-
de oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin ikinci maddesin-
de, Arhavi Belediyesi Kamuya 
Açık Alanlarda İlan, Reklam ve 
Tabela Yönetmeliği taslağı gö-
rüşüldü. Yapılan değerlendir-
melerde, şehrin yapısal yeni-
lenmesi ve turizm kenti kimliği-
nin korunması amacıyla çev-
renin bozulmaması, reklam 

panolarının izinsiz ve düzensiz 
şekilde yerleştirilmemesi ge-
rektiği ifade edildi. Yönetmelik 
taslağı oy birliği ile kabul edil-
di. 

Toplantının üçüncü madde-
sinde, Şubat ayında imar ko-
misyonuna havale edilen ko-

nular görüşülerek oy birliği ile 
karara bağlandı. 

Son olarak imarla ilgili dilek-
çeler meclis üyeleri tarafından 
görüşüldü. 

Toplantı, gündem maddele-
rinin tamamlanmasının ardın-
dan sona erdi.

Ocak ayında aylık enflas-
yon yüzde 4,84, yıllık enflas-
yon ise yüzde 30,65 olarak 
açıklanmıştı. Böylece 2026 
yılının ilk iki ayında enflasyon 
toplamda yüzde 7,94 artış 
göstermiş oldu. 

Verilerin kamuoyuyla pay-
laşılmasının ardından Hopa’da 
vatandaşlara mikrofon uzatıl-
dı. Açıklanan oranlara ilişkin 
görüş bildiren Hopalılar, resmi 
rakamların hayat pahalılığını 
yansıtmadığını savundu. 
Hopalı vatandaş Eflan 
Topaloğlu, TÜİK’in verilerine 
tepki göstererek açıklanan 
oranların gerçeği yansıtmadı-
ğını düşündüğünü ifade etti. 
Topaloğlu, “TÜİK her zaman 
böyle bir ambalajlama yapıyor. 
Bayram ikramiyelerini zaten 
veremeyeceklerini söylemiş-
lerdi. Bu da onun kılıfı oldu. 
‘Olanak yok, imkan yok’ de-
mişlerdi. Yani nasıl söyleye-
yim, bizimle biraz dalga geçi-
yorlar herhalde. Ama özetle 
şunu söylemek lazım emekli 
artık bunları yemiyor. Daha 

doğrusu vatandaş, halk bu 
işleri yutmuyor.” Dedi. 

Bir başka Hopalı vatandaş 
ise açıklanan enflasyon ora-
nının düşük olduğunu belir-
terek, “Hissedilen daha fazla” 
değerlendirmesinde bulundu. 

Cengiz Yenigül de temel 
gıda ürünlerine erişimde yaşa-
nan zorluklara dikkat çekerek, 
alım gücünün düştüğünü ve 
ekonomik gidişatın belirsiz ol-
duğunu ifade etti. Yenigül, “Bir 
aile olarak ya da kendim için 
bir domatesi, bir eti alamıyo-
rum. Türkiye ekonomisi dünya 
ekonomisinde yüksek göste-
riliyor ama dolar karşısında bir 
et alıp yiyemiyoruz. Bu nasıl 
oluyor? Türkiye’de savaş mı 
var, kriz mi var? Ne olduğu 
belli değil. İran’da savaş var, 
dolar 8 lira deniyor. Biz en 
yüksek seviyedeyiz. Türkiye 
ekonomisi nereye gidiyor? 
Ona göre değerlendirme 
yaparsak çok kötü bir durum-
dayız” şeklinde konuştu. 

Mehmet Cihan ise enflas-
yondaki artışın alım gücünü 

düşürdüğünü savunarak, özel-
likle market fiyatlarındaki yük-
selişe dikkat çekti. Fiyat artış-
larının sürekli hale geldiğini 
belirten Cihan, ekonomik şart-
ların her geçen gün ağırlaş-
tığını dile getirdi. 

Aydemir Kibar da açıkla-
nan rakamların düşük oldu-
ğunu savunarak, vatandaşın 
temel ihtiyaçlarını karşılamak-
ta zorlandığını söyledi. Hopalı 
esnaf Ertuğrul Beken ise yüz-
de 2,96’lık aylık artışın kendi 
alım ve satım dengeleriyle 
örtüşmediğini ifade etti. 

Nakliye ve dolmuş sektö-
ründe faaliyet gösterdiğini be-
lirten Hüseyin Ustabaş da ge-
lirlerin giderleri karşılamadı-
ğını belirterek, ekonomik 
şartların zorlaştığını ve geçim 
mücadelesinin arttığını dile 
getirdi. Ustabaş, “TÜİK enf-
lasyonu yüzde 2,96 olarak 
açıkladı. Ülkece batmış du-
rumdayız. İnsanların geçim 
kaynakları kalmadı. Ekonomik 
olarak bitmiş durumdayız. Şa-
şırmıyoruz, devamının gele-

ceğini de biliyoruz. Bunun sa-
vaşla daha da etkileneceğini 
düşünüyoruz. Ben hem nak-
liye hem dolmuş sektöründe 
çalışıyorum, araçlarım var. 
Kazandığımız para giderleri-
mize yetmiyor. İki çocuk baba-
sıyım. Açıklanan rakamın ca-
zip hiçbir tarafı yok. Tamamen 
fakirleşmeye doğru gidiyoruz. 
Günümüzü kurtarmak, çocuk-
larımızı kimseye muhtaç et-

memek için mücadele ediyo-
ruz. Başka da söyleyecek bir 
şey yok.” 

Açıklanan enflasyon verileri 
sonrası Hopa’da vatandaşlar, 
resmi oranlarla günlük yaşam-
da hissettikleri fiyat artışları 
arasında fark olduğunu belir-
terek ekonomik koşullara iliş-
kin kaygılarını dile getirdi.
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TÜİK Açıkladı, Vatandaş İnanmadı
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2026 Yılı Şubat Ayına İlişkin “Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE)” 
Verilerini Açıkladı. Buna Göre, TÜFE Şubat Ayında Aylık Yüzde 2,96 Oranında Artarken,  
Yıllık Enflasyon Yüzde 31,53 Olarak Hesaplandı

Arhavi Meclisi’nde Oy Birliğiyle Hangi Kararlar Alındı
Arhavi Belediyesi Mart Ayı Meclis Toplantısı Gerçekleştirildi
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 İstanbul Çekmeyeköy’de 
Fatma Nur ÇELİK öğretmeni-
miz vefat etmiş; bir diğer öğ-
retmenimiz ile bir öğrencimizin 
hastanede tedavileri devam 
etmektedir Meslektaşımıza 
Allah’tan rahmet, ailesine ve 
bütün eğitim camiamıza baş-
sağlığı; yaralı öğretmenimiz ile 
öğrencimize acil şifalar diliyo-
ruz” dedi. 

Şiddet Münferit 
Olmaktan Çıktı 

Eğitim çalışanlarına yönelik 
şiddetin artık münferit olaylar 
olmaktan çıktığını vurgulayan 
İnce, “Eğitim çalışanlarına yö-
nelik şiddet olayları münferit 
eylemler olmaktan çıkmış, 
yaygın bir toplumsal sorun 
haline gelmiş ve toplumun 
geleceği açısından vazgeçil-
mez olan eğitim öğretim hiz-
metinin yürütülmesini sekteye 
uğratacak dereceye varmış 
bulunmaktadır. 

Öğretmenlerimize yönelen 
şiddet, eğitimcilerimizin canına 
kast edilmesi, eğitimin can gü-
venliği kaygısına teslimi, kabu-
lü ve tahammülü mümkün ol-
mayan bir sorun alanına dö-
nüşmüştür. Eğitimciye yönelen 
şiddet, bir toplumsal çürüme 
belirtisidir. 

Yaşadığımız bu olay, eği-
timciye, öğretmene karşı şid-
detin ne ilk örneğidir ve korku-
muz odur ki ne de son örneği 
olacaktır. Eğitimciye yönelen 
şiddetin vaka-i âdiyeden bir 

hale geldiği, eğitim çağındaki 
çocukların şiddetin faili haline 
geldiği bir dönemdeyiz. 
Eğitimciye şiddet ne yazık ki 
bir iş güvenliği ve iç güvenlik 
sorununa dönüşmüştür” diye 
konuştu. 

Caydırıcı Yasal 
Düzenlemelerin ve 

Etkili Bir İnfaz 
Mekanizmasının 

Hayata 
Geçirilmelidir 

Uluslararası hukuk ve ana-
yasa çerçevesinde devletin 
yaşam hakkını koruma yü-
kümlülüğünü hatırlatan İnce, 
caydırıcı yasal düzenlemelerin 
ve etkili bir infaz mekanizma-
sının hayata geçirilmesi ge-
rektiğini ifade etti.  

İnce, “Eğitimcilere yönelik 
saldırılar geleceğimizi karart-
makta, eğitim camiasını tedir-
gin etmekte, can güvenliğinin 
çalışma hayatındaki başat so-
run haline dönüşmesi riskini 
ortaya çıkarmaktadır. Eğitim-
cilere yönelik her saldırı, özel-
likle eğitim çağındaki çocuklar-
dan, öğrencilerimizden kay-
naklandığında aklımızı kör-
leştirmekte, ruhumuzu karart-
makta, benliğimizi esir almak-
ta, irfanımızı yok etmektedir. 
Ancak daha vahimi son örneği 
İstanbul Çekmeköy’de yaşan-
dığı gibi şiddetin failinin bizati-
hi öğrenci ve çocuk olduğu 

hallerde, bunun sıradan bir 
şiddet sorunu olmadığı, 
toplumsal bir sorun olduğu 
gerçeği tüm çıplaklığıyla top-
lumun karşısına çıkmaktadır. 

Çocuk suçluluğun çocuğun 
aile başta olmak üzere içinde 
bulunduğu sosyal çevrede ço-
cuğun ruhsal, psikolojik, ahlaki 
gelişimi için gerekli ilgi, sevgi, 
şefkat, eğitim ve disiplini ala-
mamasının sonucu olduğu gö-
zetilmelidir. Çocuğun, ailenin 
bir üyesi olarak kişiliğini, ka-
rakterini, toplum içinde bir bi-
rey olarak sergilediği bireysel 
davranışlarını, değerlerini, ah-
laki yargılarını, her şeyden ön-
ce ailesi içinde aldığı eğitimle 
kazanacağı unutulmamalıdır. 
Aile içindeki düzensizlik, ilgi-
sizlik, sevgisizlik, saygısızlık, 
değersizlik, topluma, okula, 
işe, çevreye suç olarak yan-
sıyacaktır. 

Bu sebeple, cehalete daya-
nan şiddeti veya şiddete da-
yanan cehaleti bir an evvel or-
tadan kaldırmak için çocuk ve 
genç eğitimine olduğu kadar 
yetişkin ve aile eğitimine de 
ağırlık vermeli; çocuk suçlulu-
ğunun arka planında aile ol-
duğunu da görmeli; suçun faili 
olan çocuğun yanında ailenin 
de suçtan sorumluluğunu gö-
zetmeliyiz” şeklinde konuştu. 

Yaşam Hakkını 
Koruma 

Yükümlülüğü 

Uluslararası hukuk ve ana-
yasa çerçevesinde devletin 
yaşam hakkını koruma yü-
kümlülüğünü hatırlatan İnce, 
“Göz göre göre gelen sorunu, 
gözümüzün önünde duran 
soruna, gözümüzü kapayarak 
çözüm bulamayız. Bugün ya-
şadığımız acılar, dünün ihmal 
ve umursamazlığının sonucu-
dur. Yarın yaşanmasını iste-
mediğimiz acılar da bugünkü 
ilgisizliğin sonucu olmamalıdır. 
Bu konuya ısrarla dikkat çekip 
çözüm önerilerimizi sunduğu-
muz her durumda karşılaştı-
ğımız “umursamazlık ve du-
yarsızlık” şeklindeki anlaşıl-
maz tutum, şiddetin ateşine 
benzin dökmekten başka bir 
anlama gelmemektedir. 

Uluslararası hukuk ve ana-
yasada ifadesini bulan yaşam 
hakkı ilkesi çerçevesinde, dev-
letin kasıtlı ve hukuksuz şe-
kilde ölüme, yaralanmaya ve 
zarara sebebiyet verilmesini 
önleme yükümlülüğü yanında 
kendi hukukuna tabi kişilerin 
yaşamlarını korumak için ge-
rekli tedbirleri almakla yüküm-
lü olduğunu hatırlatmak isteriz. 
Devletin bu yükümlülük çerçe-
vesinde suç işlemekten cay-
dırıcı yasal zemini ve idari 
koşulları tesis ederek yaşam 
hakkını koruma ve ayrıca bu-
na ilişkin ihlalleri önleyici, bas-
tırıcı ve cezalandırıcı bir infaz 
mekanizması geliştirme öde-
vinin, okul güvenliğini tesis 
ederek eğitim kamu hizmetinin 
yürütülmesinde iş güvenliğinin 
sağlanması ve güvenli çalış-
ma ortamının tesisi zorunlu-

ğunun, hukuk devleti olmanın 
gereği olduğunu hatırlatmak 
istiyoruz. 

Eğitimciler her türlü şiddet 
ve saldırılar karşısında savun-
masız, korumasız bırakılma-
malı; yaptıkları işin onur, önem 
ve ağırlığına uygun hayat, ça-
lışma ve güvenlik şartları sağ-
lanmalıdır.” 

Bu Çağrı 
Öğretmenin 

İtibarını Koruma 
Çağrısıdır 

Yaşanan olayın ardından 
İstanbul’daki tüm eğitim ku-
rumlarında 1 günlük iş bırak-
ma kararı aldıklarını açıklayan 
İnce, bu kararın hem bir tepki 
hem de bir çağrı niteliği taşı-
dığını belirtti. 

İnce, “Fatma Nur öğretme-
nimizi ebediyete uğurlarken ve 
okullarda şiddeti protesto et-
mek amacıyla İstanbul’daki 
tüm eğitim kurumlarında 1 
günlük iş bırakma kararı aldık. 
Bu karar bir tepki olduğu ka-
dar bir çağrıdır. Bu çağrı öğ-
retmenin itibarını koruma çağ-
rısıdır. Bu çağrı güvenli okul 
talebidir. Bu çağrı şiddetsiz bir 
gelecek iradesidir.  

Fatma Nur öğretmenimizin 
aziz hatırası önünde söz veri-
yoruz: Okullarımızı şiddetin 
konusu olmaktan çıkarana ka-
dar mücadelemizi sürdüre-
ceğiz. Eğitim çalışanlarının 
güvenliği sağlanana kadar 
sesimizi yükseltmeye devam 
edeceğiz.”
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Öğretmene Şiddet Toplumsal Çürümenin Göstergesidir
İstanbul’un Çekmeköy İlçesinde Öğrencisinin Saldırısı Sonucu Hayatını Kaybeden 

Öğretmen Fatma Nur Çelik İçin Tepkiler Büyüyor
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Şavşat Orman İşletme Müdürlüğü Bahçecik-Şartul Orman Depola-
rında Orman Emvali İstifleme İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/411160 
1- İdarenin 
1.1. Adı : ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - 

  ŞAVŞAT ORMAN İŞLETME 
  MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi : Yeniköy,Cumhuriyet Cad.,08700 
  Şavşat/Artvin ŞAVŞAT/ARTVİN 

1.3. Telefon numarası : 04665171021 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 13.03.2026 - 11:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Şavşat Orman İşletme 

        Müdürlüğü Müdür    
        Yardımcısı Odası 

3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : Şavşat Orman İşletme Müdürlüğü 

  Bahçecik-Şartul Orman Depolarında 
  Orman Emvali İstifleme İşi 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Bahçecik Orman Deposunda 5.000 m³ 
  (İbreli Yapacak) orman emvali istif işi 
  ve Şartul Orman Deposunda 5.000 m³ 
 (İbreli Yapacak) orman emvali istif işi 
  Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale 
  dokümanı içinde bulunan idari 
  şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Şavşat Orman İşletme Şefliği 
       Bahçecik Orman Deposu-Karçkal 
       Orman İşletme Şefliği Şartul 
       Orman Deposu 

3.4. Süresi/teslim tarihi      : İşe başlama tarihi 23.03.2026, işin 
   bitiş tarihi 30.06.2026 

3.5. İşe başlama tarihi  : 23.03.2026 
 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsa-
mında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bil-
gi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, 
ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/ 
kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler. 

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter 
belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul 
işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak 
üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren bel-
geler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan bel-
genin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı 
Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konu-
sunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret 
ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren,   
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler 
dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 
13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci madde-
sinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin 
süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. Mesaha Ve Ölçüm İşleri, Orman Emvali İstifleme İşi Hizmet Alımına 
Ait İş Bitirme Belgesi, Kesme-Sürütme -Yükleme- İstifleme - Taşıma Ve 
Üretim İle Alakalı Ormancılık İşleri 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belir-
lenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale 
dokümanını indirmeleri zorunludur. 
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve 
diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih 
ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için 
teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerin-
den teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi 
belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) 
takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) :    
Diğer Hizmetler/0,78 Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

ŞAVŞAT ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 
BAHÇECİK-ŞARTUL ORMAN            

DEPOLARINDA ORMAN EMVALİ           
İSTİFLEME İŞİ
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Olağan genel kurul süre-
cinin tamamlanmasının ardın-
dan mazbata töreniyle birlikte 
Ustabaş ve yeni yönetim kuru-
lu üyeleri görevlerini devraldı. 

Mazbatasını aldıktan sonra 
açıklamalarda bulunan 
Ustabaş, yeni dönemin Hopa 
ve Kemalpaşa’daki tüm şoför 
esnafı için hayırlı olmasını te-
menni etti. Ustabaş, “Hopa ve 
Kemalpaşa Şoförler ve Oto-
mobilciler Esnaf Odası Başkan-
lığımızın mazbatasını alarak 
yeni görevimize başlamış bu-
lunuyoruz. Yeni yönetim kurulu 
yol arkadaşlarımız ile birlikte 

devir teslim işlemlerimizi ger-
çekleştirdik. Şoför esnafları-
mıza hayırlı olsun” ifadelerini 
kullandı. 

Seçim sürecinin demokra-
tik bir ortamda ve yüksek katı-
lımla gerçekleştiğini belirten 
Ustabaş, sürecin bir demokra-
si şöleni havasında geçtiğini 
vurguladı. Görevi devraldığı 
önceki dönem başkanı Turgut 
Dalkılıç’a da teşekkür eden 
Ustabaş, “Sayın başkanımıza 
bugüne kadar şoför esnafımız 
adına verdiği hizmetlerden do-
layı teşekkür ediyor, bundan 
sonraki yaşamında başarılar 

diliyoruz” dedi. 
Yeni dönemde oda yöneti-

mi olarak şoför esnafının so-
runlarını yakından takip ede-
ceklerini ve çözüm odaklı bir 
anlayışla çalışacaklarını ifade 
eden Ustabaş, birlik ve bera-
berlik mesajı verdi. Hopa ve 
Kemalpaşa’daki şoför esna-
fının haklarını korumak, mes-
leki dayanışmayı güçlendir-
mek ve oda hizmetlerini daha 
etkin hale getirmek için yoğun 
bir çalışma yürüteceklerini be-
lirten Ustabaş, tüm esnafa ka-
pılarının açık olacağını kay-
detti. 

Ustabaş, açıklamasını “Her 
şey Hopa ve Kemalpaşa’mızın 
değerli şoför esnafları için. 

Saygılarımızla.” sözleriyle 
tamamladı.

Oda’da Devir Teslim Tamamlandı
Hopa ve Kemalpaşa Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası Başkanlığına Seçilen Kadir Ustabaş, 
Mazbatasını Alarak Resmen Görevine Başladı



Programa CHP Parti Mec-
lisi Üyesi Asiye Ergül, CHP 
Artvin İl Başkanı Orhan Atan, 
Artvin Belediye Başkanı 
Bilgehan Erdem, Borçka 
Belediye Başkanı Ercan 
Orhan, Murgul Belediye 
Başkanı Mehmet Yıldırım, 
Kemalpaşa Belediye Başkanı 
Erhan Yılmaz, Artvin İl Genel 
Meclisi Başkanı Hakan Makar, 
İl Genel Meclisi Üyesi Galip 
Atay ile ilçe başkanları ve par-
tililer katıldı. 

Hopa Belediye Başkanı Dr. 
Utku Cihan, Ramazan ayı 
boyunca ev ziyaretleri gerçek-
leştirdiklerini belirterek, “Bu yıl 
Ramazan boyunca komşuları-
mızın evlerine konuk oluyoruz. 

Davet eden herkese gidiyoruz, 
gitmeye de devam edeceğiz” 
dedi. 

Konuşmasında ülke gün-
demine de değinen Cihan, 
Ekrem İmamoğlu’nun diplo-
masının iptal edilmesi ve tu-
tuklanma sürecini hatırlatarak, 
birçok belediye başkanı ve 
çalışanın tutuklandığını ifade 
etti. 9 Mart’ta başlayacak dava 
sürecine dikkat çeken Cihan, 
bu nedenle haftaya iftarlara 
ara vereceklerini söyledi. 
Cihan, “Geçtiğimiz Ramazan 
Ekrem Başkan önce diploması 
iptal edildi. Sonrasında da 
tutuklandı ve hala bu tutukla-
ma hali devam ediyor. Hala 
cezaevinde. O süreç sonra-

sında birçok belediye çalışan 
arkadaşımız, belediye başkanı 
arkadaşımız, birçok meslek-
taşımız, birçok mesai arkada-
şımız tutuklandı ve tutuklan-
maya da devam ediyor hala 
bugün de. Bunlarla beraber 
mücadele etmek açısında bir-
likte olmak açısında umudu 
yaymak açısından da bu birlik-
telik bizim açımızdan çok 
önemliydi. O yüzden tekrar 
burada olduğunuz için teşek-
kür ediyoruz. Hem örgütü-
müzde belediye başkanla-
rımızla birlikte iftar yapalım 
istedik. Haftaya yapamaya-
cağız, ara vermek zorundayız. 
Çünkü maalesef 9 Mart'ta 
Ekrem Başkan'ın da olduğu, 

mesai arkadaşlarımın da ol-
duğu ve benim de içinde 
olduğum dava süreci başla-
yacak. Dolayısıyla haftaya bu 
iftarları bir ara vermek zorun-
da kalacağız. Kamuyu zarar 
ettirmemek adına yaptığımız 
işler, İBB döneminde yaptığı-
mız işlerle nedeniyle bu da-
vaya dahil edilmiş durumda-
yız. Ama dediğim gibi biz bu 
süreci hep beraber mutlaka 
atlatacağız. Özellikle Artvin’de 
umudu daha fazla yaymak 
adına birlikte hareket etmek, 
birlikte olmak önemli. O yüz-
den bugün burada olduğunuz 
için hepinize çok teşekkür 
ediyoruz. İyi ki varsınız” dedi. 

CHP Parti Meclisi Üyesi 
Asiye Ergül ise iftar progra-
mında partililerle bir arada 
olmaktan duyduğu memnu-

niyeti dile getirerek, “Cum-
huriyet Halk Partisi ailesiyle 
birlikte sohbet etmekten çok 
mutluyum” dedi. 

CHP Artvin İl Başkanı 
Orhan Atan da örgüt adına 
teşekkür ederek, “Umudu-
muzu kaybetmeyin. Gerçekten 
iktidar olacağız” şeklinde 
konuştu. 

CHP Hopa İlçe Başkanı 
Şükrü Aydemir ise 9 Mart’taki 
dava sürecine değinerek, parti 
örgütü olarak süreci takip ede-
ceklerini belirtti. Aydemir, “İyi 
günde, kötü günde birlikteyiz. 
Mahkeme sürecini örgütüm 
adına takip edeceğiz” ifade-
lerini kullandı. 

İftar programı, birlik ve    
dayanışma mesajlarıyla so-  
na erdi.
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CHP Örgütü İftar Sofrasında Buluştu
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Hopa İlçe Örgütü ve Hopa Belediye Başkanı Dr. Utku Cihan ev 
Sahipliğinde İftar Programında Parti Yöneticileri ve Belediye Başkanları Bir Araya Geldi.  
Hopa Belediyesi’ne Ait Kültür Kafe’de Gerçekleşen Buluşmada, Dayanışma ve Birlik Mesajları Verildi



Düzenlemeli Dal: 
Minikler: Karadeniz Bakır 

İlkokulu ile Arhavi Fatih Sultan 
Mehmet İlkokulu (aynı puanla 
birincilik) 

Yıldızlar: Arhavi Ortaokulu 
Gençler: Ayhan Şahenk 

Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi 

Düzenlemesiz Dal: 
Minikler: 7 Mart İlkokulu 
Yıldızlar: Gazi Ortaokulu 
Gençler: Kazım Karabekir 

Anadolu Lisesi 

Halk Oyunları 
Artvin’le 

Özdeşleşmiş        
Bir Değer 

Programda konuşan İl Milli 
Eğitim Müdürü Fahri Acar, 
halk oyunlarının Artvin için ayrı 
bir anlam taşıdığını vurguladı. 

Acar, eğitimde yalnızca 
akademik başarıyı değil, sos-
yal ve kültürel gelişimi de 
önemsediklerini belirterek şun-
ları söyledi: 

“Biz Artvin Milli Eğitim ca-
miası olarak çocuklarımızın iyi 
birer insan, yeteneklerini ge-
liştirmiş, topluma faydalı bi-
reyler olarak yetişmesini isti-
yoruz. Bunun için akademik 
eğitimin yanında sosyal ve 
kültürel faaliyetlere de büyük 
önem veriyoruz. Halk oyunları 
denince benim de kalbim farklı 
atıyor. Artvin’i tanımlarken halk 
oyunlarını hep ön sıralarda, 
şehrimizle özdeşleşmiş bir de-

ğer olarak görüyoruz.” 
Emeği geçen folklor cami-

asına, öğretmenlere, Gençlik 
ve Spor ile Milli Eğitim teşkila-
tına teşekkür eden Acar, veli-
lerin desteğinin de çok kıy-
metli olduğunu ifade etti. 

Artvin Kültürün ve 
Birlik Ruhunun 

Şehridir 
Gençlik ve Spor İl Müdürü 

Hasan Kara ise konuşmasın-
da Artvin’in kültürel zenginliği-
ne dikkat çekti. 

Kara, “Artvin yalnızca ye-
şilin ve mavinin buluştuğu bir 
şehir değil; aynı zamanda ho-
ronun coşkusu, tulumun sesi 
ve birlik ruhunun en güçlü 
hissedildiği bir kültür merke-

zidir. Halk oyunları geçmişten 
geleceğe kültürel mirasımızın 
en canlı ifadesidir.” dedi. 

Miniklerin heyecanı, yıldız-
ların enerjisi ve gençlerin ka-
rarlılığıyla Artvin’in kültür ate-
şinin bir kez daha yandığını 
belirten Kara, organizasyonda 

emeği geçen herkese teşek-
kür ederek tüm sporculara 
başarılar diledi. 

Renkli görüntülere sahne 
olan yarışma, toplu fotoğraf 
çekimi ve dereceye giren 
okullara ödüllerinin takdim 
edilmesiyle sona erdi.

Oda yetkilileri, özellikle 
SRC3 Mesleki Yeterlilik Belge-
si sahiplerinin 5 yıllık süreyi 
doldurmaları halinde zorunlu 
yenileme eğitimine katılmaları 
gerektiğini belirterek, aksi du-
rumda UBAK kapsamındaki 
taşımalar sırasında idari ve 
operasyonel sorunlar yaşana-
bileceğine dikkat çekti. 

SRC3 Belgesi 
Uluslararası 

Taşımacılık İçin 
Zorunlu 

Oda yetkilileri yaptığı açık-
lamada, uluslararası yük taşı-
macılığı için gerekli olan 
SRC3 belgesinin; Türkiye’de 
ve uluslararası arenada yük, 
eşya ve kargo taşımacılığı 
yapan sürücüler ile kamyon, 
çekici ve tır kullanan şoförlerin 
almak zorunda olduğu bir 
Mesleki Yeterlilik Belgesi oldu-
ğunu hatırlattı. 

Yetkililer, 4925 sayılı Kara-
yolu Taşıma Kanunu kapsa-
mında, Avrupa Birliği kriterleri 
esas alınarak karayolu taşı-
macılığı faaliyetinde buluna-
caklar için mesleğe girişte 

mesleki yeterlilik belgesi alma 
zorunluluğu getirildiğini ifade 
etti. Ayrıca 03 Eylül 2004 tarih-
li ve 25572 sayılı Resmî Ga-
zete’de yayımlanan Karayolu 
Taşımacılık Faaliyetleri Mes-
leki Yeterlilik Eğitimi Yönetme-
liği ile eğitim ve belgelere iliş-
kin usul ve esasların düzen-
lendiğini vurguladı. 

UBAK Kalite Şartı 5 
Yılda Bir Yenileme 

Getirdi 
Türkiye’nin taraf olduğu 

UBAK Çok Taraflı Kota Siste-
mi kapsamında da önemli bir 
düzenleme bulunduğunu ak-
taran oda yetkilileri, sistemin 
sürdürülebilirliğinin sağlan-
ması ve pazara girişte eşit 
şartların temini amacıyla 2015 
yılında kabul edilen UBAK Ka-
lite Şartı doğrultusunda mesle-
ki yeterlilik belgesi sahibi sü-
rücüler için her 5 yılda bir 35 
saatlik yenileme eğitimi zorun-
luluğu getirildiğini belirtti. 

Bu uygulamanın, uluslar-
arası taşımacılıkta kalite stan-
dartlarını yükseltmeyi ve sü-
rücülerin güncel mevzuata 

uyumunu sağlamayı amaç-
ladığını ifade etti. 

MEB Onaylı SRC3 
Yenileme Programı 

Yürürlükte 
Yapılan çalışmalar sonu-

cunda, Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanlığı ile Millî Eğitim 
Bakanlığı arasında iş birliği 
gerçekleştirildiğini belirten oda 
yetkilisi, SRC3 Mesleki Yeter-
lilik Belgesi sahiplerine yönelik 
“Uluslararası Eşya-Kargo Ta-
şımacılığı (SRC3) Sürücü 
Mesleki Yeterlilik Kurs Prog-
ramı”nın hazırlandığını söyle-
di. 

Söz konusu programın, 
Talim ve Terbiye Kurulu Baş-
kanlığı tarafından onaylanarak 
yürürlüğe girdiğini kaydetti. 

Kimler Yenileme 
Eğitimine 
Katılmalı? 

Oda yetkilisi açıklamasında 
şu sürücü gruplarının 35 saat-
lik yenileme eğitimine katılma-
sının önem arz ettiğini belirtti: 

SRC3 Mesleki Yeterlilik 

Belgesi sahibi olup, belgelerini 
aldıkları tarihten itibaren 5 yıl 
geçmiş olan sürücüler, Muafi-
yet kapsamında SRC3 belgesi 
almış olan sürücüler. 

Oda yetkilisi özellikle 
UBAK izin belgesi ile uluslar-
arası taşımacılık gerçekleşti-
recek sürücülerin herhangi bir 
idari yaptırım, belge geçersiz-
liği veya operasyonel aksaklık 
yaşamamaları için söz konusu 
eğitimi tamamlamalarının 
büyük önem taşıdığını ifade 
etti. 

Mağduriyet 
Yaşanmaması İçin 

Süreler Takip 
Edilmeli 

Artvin TSO yetkilileri, taşı-
macılık sektöründe faaliyet 
gösteren firma ve sürücülerin 
belge geçerlilik sürelerini dik-
katle takip etmeleri gerektiğini 
belirterek, yenileme eğitimine 
katılımın hem yasal zorunluluk 
hem de uluslararası taşıma-
cılık faaliyetlerinin kesintisiz 
sürdürülmesi açısından kritik 
olduğuna işaret etti. 

Açıklamada, sektörde fa-
aliyet gösteren tüm sürücü-
lerin mağduriyet yaşamama-
ları adına gerekli başvuruları 
zamanında yapmaları ve 35 
saatlik yenileme eğitimini 
tamamlamaları çağrısında 
bulunuldu.
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Haber: Arzu KÖR

SRC3 Belgesi Sahiplerine Kritik Uyarı
Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Ticaret, Uluslararası 
Yük Taşımacılığı Yapan Sürücülere Yönelik Önemli 

Açıklamalarda Bulundu

Halk Oyunları İl Birinciliği Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi
Artvin’de 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları Faaliyet Programı Kapsamında Düzenlenen Halk Oyunları      
İl Birinciliği Yarışması, Büyük Bir Coşku ve Yoğun Katılımla Gerçekleştirildi
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